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Drazí přátelé, 

 

dny rychle utíkají a další měsíc je za námi. 

 

Pro mě je to druhý měsíc v cizině, kterou pomalu poznávám víc 

a víc. Za dobu, kterou jsem tu zatím strávil, začínám chápat 

místní mentalitu, uvědomovat si v čem se typický Ir liší od 

typického Čecha, ochutnávat místní pivo, které je o dost hustší a výraznější než naše.  

 

Měl jsem možnost si tu spolu s kamarády ze semináře zaběhnout krásný trail ve 

Wicklow Mountains, což je jeden z místních národních parků.  

 

Poslední říjnový týden je na vysokých školách studijní volno. Vyrazil jsem trochu 

cestovat a prozkoumal jsem hrabství Clare a Kerry, kde jsem vylezl na jednu z 

nejvyšších hor Irska Mount Brandon, která je známá především díky své poutnické 

tradici. Podle pověsti na ni strávil na přelomu 5. a 6. století svatý Brandon tři dny v 

postu a modlitbě předtím, než mu byla zjevena bájná země na západě „Isle of the 

Blessed“, do které měl podle pověsti vyplout. Na vrchol ve výšce 950 m. n. m. vede 

křížová cesta a po cestě si člověk může prohlížet ovce, o které ve zdejší oblasti není 

nouze.  

 

Zatím se mějte a držte se! 

Antonín 

 

 

JAKUB SOBOTKA 

Milí přátelé, 

rád bych se s vámi opět podělil o několik momentů z uplynulého 

měsíce v pražském semináři. Začátek nového akademického roku 

proběhl poklidně, kromě práce v něm byl prostor i na setkání, 

jedním takovým byla již tradiční víkendová návštěva bohoslovců z 

Olomouce. Vždy na podzim jeden seminář střídavě navštíví ten 

druhý, který připraví program a pohostí své kolegy a přátele. Letos 

jsme společně navštívili méně přístupné kaple v areálu Pražského hradu, ve volném 

času jsme se sdíleli a pochopitelně jsme se i scházeli ke společné modlitbě. 

Během dalšího víkendu jsme pak v semináři měli volnou neděli, kterou jsem využil k 

tomu se na krátko podívat domů a alespoň s některými z vás se setkat na bohoslužbě 

v Pyšelích. Jsem vděčný za možnost takto vyjet z Prahy a moci načerpat ze známého 

a přátelského prostředí. 

Vrchol podzimu vtělený do posledního říjnového víkendu jsme pak vyrazili na 

duchovní obnovu na poutní místo Hájek, které leží západně od Prahy a které 

postupně zvelebují bratři františkáni. 

Pevně věřím, že jste v poslední době prožili také řadu povzbudivých chvil, a těším se 

opět na shledání. 

Jakub 

 


